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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2019 

DATA/HORA:- 02 de abril de 2019, às 17,00 horas. LOCAL:- Museu Municipal José Raphael 

Toscano. CONVOCAÇÃO:- Conselheiros convocados via e-mail de 26/03/2019. ORDEM DO 

DIA:- 1 – Apreciação, e assinaturas na ata da reunião realizada em 27/02/2019; 2 – 

Apreciação de alteração do Regimento; 3 - Apreciação do calendário de reuniões; 4 – 

Composição das Câmaras Técnicas; 5 – Apreciação das solicitações de laudos para supressões 

de árvores (três); 6 - Apreciação de viabilidade para área de compensação ambiental; 7 – 

Apresentação de recipiente plástico para retenção de necrochorume, conforme material 

recebido da empresa PROSOLO. PRESENÇAS:- Presença de 20 (vinte) conselheiros conforme 

assinaturas na Lista de presenças. MESA DIRETORA:- Presidente – Valéria Lopes Rodrigues, 

Vice-Presidente – Luiz Fernando Dias da Silva e Secretário – Paulo Roberto Ferrari. - 

DELIBERAÇÕES:- 1 - Aprovada a ata da reunião de 27/02/2019, devidamente assinada pelos 

presentes e que compareceram naquela reunião. 2 – Foram expostas várias alterações no 

Regimento Interno, deliberando-se pela análise mais detalhada das alterações e consequente 

votação na próxima reunião. 3 – O calendário de reuniões proposto foi  apreciado e aprovado 

pelos presentes. 4 – Foram compostas as Câmaras Técnicas, aprovadas com as seguintes 

formações:- ÁREAS VERDES E ARBORIZAÇÃO:- Frederico Fregolente Faraco Maziero, 

Karina Paixão Alves de Campos e Sidonia Aparecida Rocha;  SANEAMENTO AMBIENTAL:- 

Valeria Lopes Rodrigues, Luiz Fernando Dias da Silva e Lívia Fortes; PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO E TURISMO:- Gabriela da Matta Guedes, Paulo Marcos Açola e Luana Elis Marina 

Reis Sanchez; RECURSOS NATURAIS:- Luiz Fernando Dias da Silva, Denílson Heladio Vitti e 

André Fernando Cazeiro; LEGISLAÇÃO AMBIENTAL:- José Alécio Fraga Spilari, Rodrigo 

Campanhã Ávila Franco e Paulo Francisco Borges Júnior; EDUCAÇÃO AMBIENTAL:- Brian 

Craig Campbel, Renan Floret Turini Claro e Jonathan Stucin. 5 – Foram apreciadas as seguintes 

solicitações para supressões de árvores:- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Jahu APAE, Vereador Toninho Masson, Conselho de Preservação do Patrimônio Cultural de 

Jahu CONPPAC e Conselheiro Paulo Marcos Açola, sendo as solicitações encaminhadas à 

Comissão de Áreas Verdes e Arborização. 6 – Foi registrado o recebimento de e-mail do Engº 
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Agrônomo João André de Miranda Prado da CATI/Jahu, no qual a Arteris Rodovias Vias 

Paulista, informa a necessidade de compensação ambiental, no total de 30 (trinta) ha de plantio 

compensatório, nos municípios de Jahu e Igaraçu do Tietê. Deliberou-se pelo encaminhamento 

do documento à Câmara Técnica de Recursos Naturais. 7 – Apreciado o material encaminhado 

pela empresa PROSOLO, que trata de retenção de necrochorume, foi sugerido a Conselheira 

Gabriela da Matta Guedes,  que convidasse representante da empresa para agendar exposição 

do material em reunião futura. O conselheiro Denílson Heladio Vitti relatou que em razão da 

falta de manutenção nas estradas vicinais, a enxurrada tem adentrado nas propriedades rurais, 

danificando as plantações bem como provocando erosões nas áreas. O assunto foi encaminhado 

à Câmara Técnica de Recursos Naturais. O conselheiro Paulo Açola comentou que em terreno 

existente no Distrito de Potunduva, próximo ao Jardim São José, estava ocorrendo despejo de 

esgoto à céu aberto, juntamente com uma tubulação de águas pluviais. O conselheiro Luiz 

Fernando Dias, representante da concessionária Águas de Jahu, comprometeu-se a vistoriar o 

local, após receber informação mais precisa do local da irregularidade. Nada mais havendo a 

tratar, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, para análise, votação e 

assinaturas na próxima reunião do Conselho. Jahu – 02 de abril de 2019.  
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